

# Наше ВРЕМЯ

№ 19  
(10400)  
СУББОТА  
29 мая  
2021 года

★  
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издаётся с 9 августа 1931 года

## ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

### Незабываемый, волнующий момент — окончание школы

Традиционно в российских школах в финальные майские дни раздаётся последний школьный звонок. Красивый праздник, важный день для учеников выпускных классов, которые прощаются со школой и отправляются во взрослую жизнь.

22 мая во всех школах Новобурасского района прошли торжественные линейки, посвященные Последнему звонку. Мероприятия провели в соответствии с эпидемиологическими нормами. На линейке разрешили присутствовать педагогам и родителям ребят.

В этом году школы заканчивают 59 обучающихся 11 классов и 112 обучающихся 9 классов. Последний звонок — большой общешкольный праздник, посвященный выпускникам, учителям и родителям. На торжественных линейках выступили директора, учителя, родители, почётные гости, звучали приветствия первоклассников и напутственные слова для учеников 9-х и 11-х классов.

Обращаясь к выпускникам школ со словами напутствия, директора и гости праздника поблагодарили педагогов за их



белоснежных рубашках. Поверх одежды у всех ленты с надписью «Выпускник».

Вальс на последнем звонке — традиция, которая делает праздник еще более торжественным. Последний звонок — это прощание со школой, а классический танец из давно ушедшего века символизировал уходившие школьные годы и начало новой взрослой жизни.

Традиционно на линейке последнего звонка были

труд, пожелали родителям выпускников терпения, помочь и поддержать своих детей.

Праздник последнего звонка получился очень добрым и трогательным. Об этом свидетельствовали не только улыбки выпускников, родителей, учителей, но и их глаза, наполненные слезами радости и счастья.

По сложившейся годами традиции на торжественную линейку последнего звонка девушки надели школьную форму советского времени. Юноши пришли в этот день в



вручены знаки ГТО, благодарственные письма и Почетные грамоты самым активным, спортивным ученикам. Ну, и, конечно же, прозвенел последний звонок. Завершилось милое, беззаботное детство, впереди — взрослая, самостоятельная жизнь, и первый шаг предстоит сделать совсем скоро, потому что у ребят наступает серьезная пора — экзамены.

Всем выпускникам желаем быть смелыми и решительными, твердо верить в свою мечту и бороться за нее до победного конца, не забывайте своих близких и своих учителей, тогда в жизни вам обязательно улыбнется удача!

**И. БАРЫШНИКОВА.**



## Пусть будет детство мирным и счастливым

Дорогие друзья! От всей души поздравляю с Международным днем защиты детей!

Этот яркий, летний праздник наполнен особым смыслом. Ведь подрастающее поколение — это будущее нашей области, нашей страны. Забота о детях, обучение, воспитание — важнейшие задачи. Создание условий для гармоничного развития каждого ребенка, его талантов требует самого пристального внимания со стороны взрослых.

Поддержка детства — приоритет в регионе. Действуют социальные программы. Строятся современные образовательные центры, чтобы все дети, увлеченные учебной, творческой, спортивной деятельностью, добились больших высот на жизненном пути.

Огромное спасибо родителям, бабушкам, дедушкам, учителям и воспитателям за любовь и заботу, которой вы окружаете детей, делаете все, чтобы они выросли сильными, добрыми, целеустремленными.

Дорогие дети! Наступили каникулы — время отдыха, путешествий, новых впечатлений. Пусть лето пройдет для вас с пользой! Желаю всем крепкого здоровья, радости, энергии, прекрасного настроения!

**В. РАДАЕВ,**  
губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители Саратовской области! Дорогие ребята! Поздравляю вас с самым ярким и добрым праздником лета! День защиты детей призван еще раз напомнить всем взрослым жителям мира о важности обеспечения безопасности каждого ребенка, о поддержке ребят в любых жизненных ситуациях, особенно в подростковом возрасте, о необходимости создания современных, комфортных условий для духовного и физического развития детей.

Строительство новых образовательных учреждений, спортивных объектов, меры социальной поддержки, оказываемые семьям с детьми, — важная часть заботы государства о подрастающем поколении. Но главным для маленьких граждан России остается материнское тепло, дружеские, доверительные отношения в семье, возможность плодотворно учиться и спокойно отдыхать. Эта задача ложится на плечи родителей.

От души желаю каждой семье нашего региона, всем малышам и взрослым, счастья и благополучия, крепкого здоровья, успеха и отличного летнего настроения!

**А. РОМАНОВ,**  
председатель Саратовской областной думы.

Поздравляем юных жителей района и их родителей с Международным днем защиты детей!

Самые светлые, чистые и добрые воспоминания связаны с детством — временем, когда мир вокруг кажется огромным, небо — безоблачным, когда искренне веришь в чудо и радуешься каждому новому дню. С годами эти удивительные ощущения ослабевают, но детские впечатления мы проносим через всю жизнь. Поэтому так важен этот праздник для взрослых, несущих ответственность за полноценное и гармоничное развитие молодого поколения.

Радуется, что дети нашего района имеют возможность реализовывать свои дарования в учебе, спорте и творчестве, с энтузиазмом покоряют свои первые высоты, прилежно учатся, увлекаются наукой, искусством. Многие из них, несмотря на довольно юный возраст, успешно представляют район на областных и всероссийских состязаниях и конкурсах. Мы по праву можем гордиться этими талантливыми, подающими большие надежды ребятами.

Уважаемые родители, воспитатели, учителя, наставники и все те, кто посвятил свою жизнь работе с подрастающим поколением! Берегите детей, защищайте их. Пусть каждый ребенок живет в любви и гармонии, чувствует заботу и ласку.

В этот замечательный день от души желаем нашим детям отличного отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями, новых открытий и ярких, незабываемых впечатлений! Пусть осуществляются ваши детские мечты, а родные окружают вас заботой и любовью!

**С. ДЗЮБАН,**  
председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
**А. ВОРОБЬЕВ,**  
глава Новобурасского муниципального района.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

От всей души поздравляем **Сергея Ивановича ДЗЮБАНА** с днем рождения.

Ваш трудовой путь достоин подражания и может служить примером безграничной преданности любимому делу, своему долгу. Где бы Вы ни трудились, Вас всегда отличали энергия и целеустремленность, умение грамотно организовать дело.

Сегодня, возглавляя работу муниципального Собрания района и являясь руководителем СХПК «Штурм», Вы талантливо совмещаете два ответственных поста, проявляете профессионализм, компетентность в решении организационных и производственных вопросов, остаетесь преданным сыном и патриотом родной земли.

Все те, с кем Вы общаетесь по долгу службы, ценят и уважают Вас как руководителя, стремящегося к самообразованию, как открытого, доброжелательного человека-мецената.

Примите слова искренней благодарности за Ваш труд во имя развития Новобурасского района и сердечные поздравления с днем рождения. Пусть впереди ждут Вас еще долгие годы плодотворного труда. Доброго здоровья, большого личного счастья, мира и добра!

**Депутаты муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
администрация Новобурасского  
муниципального района.**

# За год в Саратовской области отремонтируют 14 спортзалов сельских школ

**В четырех сельских школах региона работы по ремонту спортивных залов уже начались в рамках национального проекта «Образование». Обновленные спортзалы будут открыты к 1 сентября.**

В 2021 году запланирован ремонт 14 спортзалов сельских школ. На эти цели предусмотрено 16,6 млн рублей.

Ремонт спортзалов запланирован в школах сел Луков Кордон Александрово-Гайского, Горяйновка Духовницкого, Моховое Ершовского, Милорадовка Краснопартизанского, Кожевина Петровского, Новополеводино Балаковского, Перевесино-Михайловка Турковского, станции Тарханы Сара-

товского, поселков Старые Озинки Озинского и Садовый Самойловского районов. В школах Аркадакского и Ивантеевского районов также ведутся текущие ремонтные работы: частичная замена кровли, ремонт отопительной системы.

В 2019–2020 годах уже было отремонтировано 30 спортзалов по нацпроекту, инициированному президентом России Владимиром Путиным. За последние семь лет в проекте ремонта участвовало 148 сельских школ.

Важно, что отремонтированные спортзалы будут работать не только для школьников, но и для местных жителей. В каждой школе откроется свой спортивный клуб, для которого закупят специализированное оборудование для волейбола, футбола, настольного тенниса или других игр.



## В ЛЕВОБЕРЕЖНЫХ РАЙОНАХ НАЧАЛАСЬ ЗАКАЧКА ВОДЫ



**В соответствии с поручением губернатора Валерия Радаева на закачку воды для хозяйственно-бытовых нужд территорий заволжских муниципалитетов направляется 71,4 млн рублей из бюджета области.**

На весенне-летний период 2021 года намечено подать через Саратовский обводнительный канал до 15 млн кубометров воды в водохранилища, пруды, лиманы.

По поручению Валерия Радаева из резервного фонда правительства Саратовской области также выделено 6,6 млн рублей на закачку воды и ремонт водозаборных скважин в Новоузенском районе.

## Мобильные бригады помогли тысяче пожилых сельчан пройти диспансеризацию

**В Саратовской области продолжается деятельность мобильных бригад. Эта служба функционирует на базе комплексных центров социального обслуживания населения области в рамках нацпроекта «Демография».**

Сначала года 1031 житель сельской местности получил помощь мобильных бригад в доставке до медицинских организаций для профилактического

медосмотра. За время действия программы с помощью этой службы транспортировано почти 4 тысячи граждан старше 65 лет.

Напомним, автопарк служб в рамках проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография», инициированного президентом России Владимиром Путиным, пополнился новыми специализированными автомобилями в 2019 году.

Благодаря нацпроекту доставка граждан старше 65 лет, проживающих в отдаленных селах, в медицинские учреждения для прохождения диспан-

серизации и профилактического осмотра вошла в перечень услуг, предоставляемых мобильными бригадами.

Недавно состоялись выезды мобильных бригад по доставке в медучреждения пожилых жителей поселка Чапаевский Пугачевского, сел Святославка и Ольшанка Самойловского, поселков Студеный и Пригородный Петровского районов для прохождения планового медицинского осмотра. Пенсионеры прошли обследование в районных больницах и затем с комфортом вернулись домой.



## Ремонт трех участков межмуниципальных дорог планируют завершить раньше срока

**Это участки трасс Ершов – Чапаевка в Ершовском (8,3 км) и Аркадак – Турки в Аркадакском и Турковском районах (11 км). Работы на объектах ведутся в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».**

Ремонт на этих трассах организован по современной технологии холодной регенерации. На дороге Ершов – Чапаевка исправлен профиль основания, подготовлено устройство слоя из асфальтогранулобетона (АГБ), устройство выравнивающего слоя из асфальтобетона. В настоящий момент



дорожники занимаются обустройством обочин.

Эта дорога ведет к известному в стране санаторию-курорту имени В. И. Чапаева. Местные жители рассчитывают, что число посетителей увеличит-

ся, когда трассу приведут в нормативное состояние. Дорогу Аркадак – Турки ремонтируют со стороны Аркадакского и Турковского районов. На объектах выполнены устройство слоя из АГБ, устройство выравнивающего слоя из асфальтобетона, устройство верхнего слоя покрытия из асфальтобетона (в Турковском районе).

По контракту работу на этих трех объектах должны завершить к концу сентября. Однако подрядчики рассчитывают закончить ремонт с опережением графика. Так, график в Турковском районе выполнен практически на 70%.

Планируется, что в текущем году по этой технологии в нормативное состояние приведут свыше 90% объектов и в рамках нацпроекта отремонтируют свыше 260 км региональных дорог.

### ПЛАТФОРМА ОБРАТНОЙ СВЯЗИ ПОМОГАЕТ ОПЕРАТИВНО ОБРАЩАТЬСЯ К ОРГАНАМ ВЛАСТИ

Жители области стали чаще пользоваться Платформой обратной связи для обращения к властям. За 20 дней мая на платформу поступило 1836 сообщений. Подать сообщение граждане могут через форму на едином портале госуслуг, виджеты на сайтах органов власти на территории области, а также через мобильное приложение «Госуслуги. Жалобы».

Статистика обращений показывает, что чаще всего жители интересуются вакцинацией от COVID-19 (55,7%), выплатами на детей от 3 до 7 лет (7,6%), ремонтом автодорог (5,4%), вывозом ТКО (5,3%), благоустройством дворов и территорий общего пользования (5,3%).

В Саратовской области к Платформе обратной связи, или ПОС, подключены 3136 учреждений, органы исполнительной власти, органы местного самоуправления и их подведомственные организации. Чаще всего в мае в ПОС обращались жители Саратова, Энгельса, Балакова, Вольска и Базарного Карабулака.

### СТАРТОВАЛА ПРОГРАММА ДЕТСКОГО ТУРИСТИЧЕСКОГО КЕШБЭКА

С 25 мая все желающие смогут выбрать и приобрести путевку в детские стационарные лагеря и получить возврат в размере 50% оплаченной суммы, но не более 20 тысяч рублей.

Обязательное условие – путевка должна быть оплачена банковской картой платежной системы «Мир». Срок возврата кешбэка на карту – 5 дней с момента совершения покупки. Отправить ребенка в детский лагерь можно начиная со старта программы и до 15 сентября.

Количество поездок на одного ребенка не ограничено. Для семей с несколькими детьми вернуть 50% от стоимости можно будет с каждой купленной путевки. При этом все их можно оплатить одной картой, ограничений по количеству транзакций не предусмотрено.

Актуальный список лагерей – участников программы, туроператоров и агрегаторов доступен на официальном сайте мирпутешествий.рф в отдельном разделе «Детские лагеря».

### ВТОРОЙ ГОД ПОДРЯД САРАТОВСКИЕ СТУДЕНТЫ СТАЛИ ЛУЧШИМИ НА РОССИЙСКОЙ СТУДВЕСНЕ

Национальный финал Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна» в Нижнем Новгороде объединил финалистов из 381 образовательной организации страны. Саратовская область приняла участие в рекордном количестве номинаций – 40.

Всего в программе было представлено 1246 конкурсных работ – это стало абсолютным рекордом за 29 лет существования фестиваля.

В общекомандном зачете саратовская делегация второй год подряд стала лучшей и завоевала Гран-при фестиваля «Российская студенческая весна».

● **27 МАЯ – ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК**

## Библиотека – островок доброты и творчества

Философ Сократ говорил: «В каждом человеке – маленькое солнце, дайте ему разогреться. В каждом – жажда знаний, утолите ее книгами.» И делать это нужно с самого раннего детства.

В Новобураском районе свыше 2500 детей и подростков являются читателями библиотек. Их обслуживают Центральная детская библиотека и 14 сельских библиотек-филиалов. Ежегодно ребятам выдается более 75 тысяч изданий.

Красочное оформление библиотеки, новые книги, интересные выставки, доброжелательность сотрудников привлекают детей, и они становятся нашими постоянными читателями.

Нет рецептов работы с читателями, подход к ним носит творческий характер. Понимание детей, уважение и любовь к ним – вот на чем базируется такая работа. Библиотекарь



должен быть не только знатком литературы, но и тонким психологом, умелым педагогом и умным воспитателем. Библиотекари, которые работают в селах нашего района, это настоящие профессионалы своего дела, всей душой преданные своей работе.

В последние годы в библиотеки пришли новые люди, которые с интересом осваивают профессию, и уже понятно, что они в ней не случайно.

Работа библиотек с детьми и подростками многогранна. Дети участвуют в акциях, флешмобах, региональных

днях чтения, конкурсах, мероприятиях по различным направлениям. Ежегодно библиотекари принимают участие в Международной акции «Читаем детям о войне», Всероссийской Олимпиаде «Символы России», Международной акции «День Лермонтовской поэзии». В 2020-21 годах библиотеки принимают участие в региональных днях чтения «Давай читать, Губерния!», региональной акции «Читаем книги Н. Носова».

Патриотическому воспитанию подрастающего поколения способствовали районная акция «Лица Победы», межрегиональ-

ная акция «Мы правнуки твои, Победа!», тематические книжные выставки.

В период самоизоляции и пандемии коронавирусной инфекции успешно прошли конкурсы «Сидим дома – читаем книги», «Ох уж эти детки». Традиционно во время Недели детской книги проводятся интересные встречи, мероприятия. Для детей предлагаются лучшие книги детской литературы.

После окончания учебного года школьники уходят на

каникулы с планом чтения литературы по программе. Библиотеки стараются удовлетворить все запросы читателей, привлечь их к мероприятиям.

Наши специалисты успешно осваивают современные технологии и создают свои электронные продукты: презентации, викторины и т.п. Все это – лишь малая часть того, что библиотекари предлагают читателю, добиваясь творческого отношения к книге и чтению.

В преддверии Общероссийского дня библиотек поздравляем всех, кто связан с этой профессией. Желаем им здоровья, успехов, творческого отношения к делу. А читателей призываем чаще пользоваться услугами библиотек. Как бы прогресс ни шел вперед, книга всегда нужна. Больше читайте! Будьте счастливы!

**С. СУСЛОВА,**  
заведующая детской библиотекой;  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**

● **ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ**

## Частные охранные предприятия придут в Новобурасский район!

Антитеррористическая комиссия Новобурасского района провела заседание 24.05.21 г. во внеочередном режиме. Трагические события в г. Казань вызвали необходимость собраться специализированным службам и муниципальной власти района внепланово.

Целью ATK было не допустить возникновения внештатных ситуаций в нашем районе.

Начальник управления образования Е. А. Савенкова доложила о текущей ситуации с охраной детских образовательных учреждений. За последние две недели в детских садах и школах прошли собрания, встречи с родителями и проведены тренировки на случай ЧП. 7 заведений обучения в районе должны охраняться специализированными охранными предприятиями. Летом и с начала учебного года ЧОП приступят к своей работе, пока эта обязанность возложена на технический персонал школ и садов.



В других учреждениях массового посещения людей – районной больнице и филиале агробизнеса, имеются частные охранные предприятия и тревожные кнопки вызова.

Начальник отделения полиции № 2 подполковник полиции

В. А. Садовиков рассказал о работе сотрудников по охране общественного порядка, обеспечению безопасности прошедших праздников последнего звонка. Совместно с членами ATK полицейские осматривают помещения учебных заведений, контролируют места массового скопления людей.

В работе ATK принял участие представитель Росгвардии майор полиции А. Ю. Глазьев.

Ведущий заседание глава Новобурасского района А. Ф. Воробьев потребовал от спе-

циалистов и глав муниципальных образований, всех ответственных служб обеспечения безопасности жителей и, особенно, детей.

**Подготовил И. ПОПКОВ.**  
**Фото автора.**

● **ПОСЛЕ СОБЫТИЯ**

26 мая ветеран труда, наш уважаемый земляк А. А. Василенко отметил 80-летний юбилей. Со знаменательной датой его поздравили глава Новобурасского района А. Ф. Воробьев, представители социальных структур и друзья.



В словах главы района звучала благодарность за многолетний труд на благо страны, Саратовской области и нашего района. На всех занимаемых должностях Анатолий Андреевич добивался стабильного позитивного результата, переживал за дело и требовал этого же от коллег.

Учитывая заслуги юбиляра, 14.04.21 г. депутаты муниципального Собрания нашего района единогласно присвоили А. А. Василенко звание «Почетный гражданин Новобурасского муниципального района».

В день юбилея от лица депутатов и жителей района А. Ф. Воробьев вручил Анатолию Андреевичу диплом о присвоении звания и ценный подарок.

Н. Н. Мараева от лица социальных служб района передала юбиляру подарки, цветы и пожелания долгих лет жизни.

От имени сегодняшних успешных сельхозруководителей, как своего наставника и товарища, поздравил именинника с праздником Ю. И. Батраев, руководитель ООО ФХ «Деметра».

Из ответной речи юбиляра хочется выделить слова, ставшие девизом всей его жизни «главное – быть полезным людям».



● **ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ**

## 54 тысячи «кодовых слов»

С начала прошлого года жители региона придумали 54.334 «кодовых слова» для получения консультаций ПФР по телефону «горячей линии».

Напомним, для консультаций не только общего (справочного) характера, но и по материалам своего выплатного дела без посещения клиентской службы ПФР, необходимо установить «кодовое слово».

По закону персональные сведения не могут быть озвучены без подтверждения личности гражданина. Но зачастую необходимо оперативно получить личную информацию, например, о размере пенсии, периоде социальных выплат и других данных, имеющихся в распоряжении Пенсионного фонда РФ.

Подключить услугу можно не только в клиентской службе ПФР, но и на сайте ПФР [www.pfr.gov.ru](http://www.pfr.gov.ru). Для этого надо войти в «Личный кабинет» (ввести пароль и логин, такие же, как на портале Госуслуг), нажать на свое ФИО в верхней части сайта. В разделе «Настройки идентификации личности посредством телефонной связи» необходимо выбрать сервис «Подать заявление об использовании кодового слова для идентификации личности» и ввести кодовое слово.

После этого появится возможность получить по телефону всю интересующую информацию (включая персональные данные) по получаемым выплатам (пенсия, ЕДВ, материнский капитал и т. д.).

Телефон «горячей линии» клиентской службы ПФР в Новобурасском районе Саратовской области: 8(84557)2-13-85.

**Клиентская служба (на правах отдела)**  
**в Новобурасском районе.**

## Продолжается подписка на второе полугодие 2021 года.

Стоимость районной газеты «Наше время»

составит 573 руб. 24 коп.

Стоимость на другие издания узнавайте в отделении Почты России.

## РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 27 мая 2021 года № 166  
О занесении на Доску Почета Новобурасского муниципального района Саратовской области передовых трудовых коллективов по итогам работы за 2020 год

В соответствии с решением общественной комиссии по рассмотрению кандидатур для занесения на Доску Почета Новобурасского муниципального района Саратовской области, руководствуясь Положением о Доске Почета Новобурасского муниципального района от 21.05.2019г. №50, руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **решило:**

Занести на Доску Почета Новобурасского муниципаль-

ного района Саратовской области следующие передовые трудовые коллективы по итогам работы за 2020 год:  
**Общество с ограниченной ответственностью Фермерское хозяйство «Деметра» Батраева Ю.И.** (Генеральный директор – Быков Сергей Алексеевич);

**Индивидуальный предприниматель глава крестьянского (фермерского) хозяйства Вертянов Юрий Семенович;**

**Государственное автономное учреждение Саратовской области «Новобурасский межрайонный лесопитомник»**

(Директор – Демин Александр Николаевич);

**Сельскохозяйственный производственный кооператив «Штурм»** (Председатель – Дзюбан Сергей Иванович);

**Государственное автономное учреждение Саратовской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Новобурасского района»** (Директор – Мараева Наталья Николаевна);

**Общество с ограниченной ответственностью «Вектор-2002»** (Директор – Прозоров Алексей Степанович);

**С. И. ДЗЮБАН, председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района;**  
**А. Ф. ВОРОБЬЕВ, глава Новобурасского муниципального района.**

от 27 мая 2021 г. № 167  
О занесении на Доску Почета Новобурасского муниципального района Саратовской области имен передовиков производства по итогам работы за 2020 год

В соответствии с решением общественной комиссии по рассмотрению кандидатур для занесения на Доску Почета Новобурасского муниципального района Саратовской области, руководствуясь Положением о Доске Почета Новобурасского муниципального района от 21.05.2019г. №50, руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **решило:**

Занести на Доску Почета Новобурасского муниципального района Саратовской области имена следующих передовиков производства по итогам работы за 2020 год:

**Быков Сергей Алексеевич** – генеральный директор общества с ограниченной ответственностью Фермерское хозяйство «Деметра» Батраева Ю.И.;

**Ганин Александр Николаевич** – машинист экскаватора общества с ограниченной ответственностью «Водоканал»;

**Горбачева Валентина Павловна** – главный бухгалтер областного государственного учреждения «Новобурасская районная станция по борьбе с болезнями животных»;

**Дзюбан Сергей Иванович** – председатель сельскохозяйственного производственного кооператива «Штурм»;

**Захаров Дмитрий Иванович** – индивидуальный предприниматель глава крестьянского (фермерского) хозяйства «Захаров Д. И.»;

**Ильин Сергей Владимирович** – прораб стройцеха сельскохозяйственного производственного кооператива «Штурм»;

**Искаков Руслан Калимулович** – индивидуальный предприниматель глава крестьянского (фермерского) хозяйства «Искаков Р.К.»;

**Клещёва Наталья Викторовна** – подполковник юстиции, заместитель начальника следственного отдела Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Базарно-Карабулакский»;

**Кузнецов Сергей Алексеевич** – главный инженер общества с ограниченной ответственностью Фермерское хозяйство «Деметра» Батраева Ю.И.;

**Макимова Светлана Анатольевна** – кинемеханик Чернышевской киноустановки Дома кино муниципального учреждения «Социально-культурное объединение» управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области;

**Матасова Елена Николаевна** – учитель химии, биологии муниципального общеобразовательного учреждения «Школа с. Лох Новобурасского района Саратовской области имени Героя Советского Союза В. И. Загороднева»;

**Налетова Светлана Ивановна** – медицинская сестра палатная педиатрического отде-

ления государственного учреждения здравоохранения Саратовской области «Новобурасская районная больница»;

**Нестеров Александр Николаевич** – механизатор общества с ограниченной ответственностью «Агро-плюс»;

**Николаев Олег Геннадьевич** – тренер преподаватель муниципального учреждения дополнительного образования «Центр развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы Новобурасского района Саратовской области»;

**Сабодаш Ольга Викторовна** – заместитель главы Бельянского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области;

**Слепов Иван Юрьевич** – главный инженер общества с ограниченной ответственностью «Вектор-2002»;

**Сребродольский Александр Михайлович** – водитель общества с ограниченной ответственностью «Тепловский ДСЗ»;

**Тургенев Александр Александрович** – главный агроном общества с ограниченной ответственностью Фермерское хозяйство «Деметра» Батраева Ю.И.;

**Шакиев Байрам Гахраман оглы** – главный ветеринарный врач цеха животноводства сельскохозяйственного производственного кооператива «Штурм».

**С. И. ДЗЮБАН, председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района;**  
**А. Ф. ВОРОБЬЕВ, глава Новобурасского муниципального района.**

в силу со дня официального опубликования в МУП «Редакция районной газеты «Наше время». Настоящее решение подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasy.ru/>).

**С. И. ДЗЮБАН, председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района;**  
**А. Ф. ВОРОБЬЕВ, глава Новобурасского муниципального района.**

С приложением к решению муниципального Собрания Новобурасского муниципального района от 27 мая 2021 г. № 169 можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

### Право обжалования обвинительного приговора по уголовному делу, постановленного мировым судьей

Согласно статье 323 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации приговор мирового судьи может быть обжалован сторонами в течение 10 суток со дня его провозглашения в порядке, установленном статьями 389.1 и 389.3 УПК РФ.

Апелляционные жалобы, представление на приговор мирового судьи подаются в районный суд.

В силу части 1 статьи 389.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации право апелляционного обжалования судебного решения принадлежит осужденному, оправданному, их защитникам и законным представителям, государственному обвинителю и (или) вышестоящему прокурору, потерпевшему, частному обвинителю, их законным представителям и представителям, а также иным лицам в той части, в которой обжалуемое судебное решение затрагивает их права и законные интересы.

Согласно части 2 статьи 389.6 УПК РФ в апелляционной жалобе лица, не участвующего в уголовном деле, должно быть указано, какие права и законные интересы этого лица нарушены судебным решением.

**Е. ШАБАЕВА,**  
помощник прокурора Новобурасского района.

## ТИК СООБЩАЕТ

### Выборы-2021

#### Самовыдвижение кандидатов

Обладающий пассивным избирательным правом гражданин России может выдвинуть себя в качестве кандидата по одномандатному избирательному округу (только по одному) на выборах депутатов Государственной Думы.

В таком случае гражданин должен представить в соответствующую окружную избирательную комиссию письменное уведомление о самовыдвижении. Одновременно с ним предоставляются, в том числе:

– заявление о согласии баллотироваться по одномандатному избирательному округу с обязательством в случае избрания прекратить деятельность, несовместимую со статусом депутата федерального парламента;

– сведения о размере и об источниках своих доходов, а также об имуществе, принадлежащем на праве собственности;

– сведения о принадлежащем ему и членам его семьи недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории страны, а также об источниках средств, затраченных на приобретение данного имущества.

Уведомление о самовыдвижении и другие документы принимаются комиссией при предъявлении гражданином своего паспорта или заменяющего его документа.

Кандидат, выдвинутый в порядке самовыдвижения, не может быть выдвинут политической партией.

**Важно:** в поддержку самовыдвижения кандидата должны быть собраны подписи избирателей в количестве не менее 3 процентов общего числа избирателей, зарегистрированных на территории соответствующего избирательного округа.

#### Выдвижение федерального списка кандидатов

Список кандидатов – единый список кандидатов, выдвинутый политической партией на выборах в законодательный (представительный) орган государственной власти или местного самоуправления.

Решение о выдвижении федерального списка кандидатов в депутаты Государственной Думы принимается тайным голосованием на съезде политической партии, при этом порядок включения кандидатур в список и порядок тайного голосования определяются уставом партии.

В указанный список могут войти члены политической партии, а также граждане, не принадлежащие к ней или иной партии, но не более 50 % от всего федерального списка.

Кандидаты, выдвинутые партией по одномандатным избирательным округам, также могут быть включены в федеральный список. Кроме того, любой кандидат может упоминаться в федеральном списке кандидатов только один раз.

**Важно:** выдвижение федерального списка осуществляется в течение 25 дней после официального опубликования решения о назначении выборов депутатов Государственной Думы.

**О. ПИГАНОВА,**  
председатель ТИК Новобурасского муниципального района.

#### Сводка сельскохозяйственных работ на 27 мая 2021 г.

В районе работники АПК закончили сев яровых культур. Всех видов яровых с учетом пересева погибших в районе посеяно 41087 га. В том числе ООО ФХ «Деметра» – 11318 га, СХПК «Штурм» – 4803 га, КФХ Вертянова Ю. С. – 3650 га, ООО «Воскресенское» – 1932 га, ООО «Процветание» – 1660 га, ООО «Агро-плюс» – 699 га, ООО «Тепловское» – 550 га, СХПК «Радищевский» – 470 га, ООО «Малые Озерки» – 526 га, ИП Прозорова М. Г. – 440 га.

По культурам в районе посеяно яровой пшеницы – 920 га, ячменя – 1976 га, овса – 453 га, нута – 360 га, чечевицы – 1935 га, гречихи – 1123 га, проса – 659 га, кукурузы на зерно – 7235 га. Подсолнечника посеяно свыше 23 тыс. га.

● **КОРОТКО О ВАЖНОМ**

## Депутаты за работой

На очередном заседании муниципального Собрания Новобурасского района депутаты утвердили список предприятий, заслуживших занесение на Доску Почета по итогам работы в 2020 г.

Ими стали шесть трудовых коллективов: ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. » (генеральный директор С. А. Быков); индивидуальный предприниматель глава КФХ Вертянов Ю.С.; ГАУ СО «Новобурасский межрайонный лесопитомник» (директор А. Н. Демин); СХПК «Штурм» (председатель С. И. Дзюбан); ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Новобурасского района» (директор Н. Н. Мараева); ООО «Вектор-2002» (директор А. С. Прозоров).

19 физических лиц – передовиков районных предприятий всех сфер жизни были утверждены для занесения на районную Доску Почета. Это



специалисты КФХ, медицинского обслуживания, педагогического труда, механизаторы, водители, бухгалтеры, прорабы, индивидуальные предприниматели. Отбором передовиков занималась специальная районная комиссия.

После рассмотрения очередных вопросов глава Новобурасского МР А. Ф. Воробьев вручил благодарность комитета по федеральному устройству Государственной Думы РФ депутату С. И. Дзюбану за

большой вклад в развитие местного самоуправления. За развитие местного самоуправления Почетной Грамотой Высшего Совета Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления награжден депутат А. С. Прозоров.

**Подготовил И. ПОПКОВ.**

● **ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ**

## «Деметра» – чемпионы!

Вот и завершились выступления команд 2007/08 годов рождения в турнире по мини-футболу «Агро-дети-2021», который проходил в Саратове с марта по май текущего года.

Финальные матчи по обоим возрастам выдались просто феноменальными, как и подобает футбольному празднику. Эмоции захлестывали! Momentами казалось, что спорткомплекс просто не выдерживает такого накала страстей с трибун. И наши дети не подвели!

Сердечно благодарим наших уважаемых спонсоров – Юсупа Исаковича и Искандера Юсуповича Батраевых за постоянную финансовую поддержку, начальника управления образования района Елену Александровну Савенкову, и. о. руководителя Центра дополнительного образования р. п. Новые Бурасы Людмилу Леонидовну Лашкову, водителей автобусов В. Копытова и А. Никитина, а также самых верных болельщиков наших юных спортсменов – их родителей и, конечно же, самих детей за этот отрезок времени, который мы пережили с вами вместе.

Очень хочется, чтобы такие турниры не просто стали «рядовыми» в карьере ребенка, а запомнились той домашней атмосферой, которую старались создать их организаторы. Если хотя бы

Наша команда была награждена медалями, дипломом и кубком победителей турнира, а Артур Погосян – кубком и дипломом в номинации «Лучший защитник».

Молодцы, ребята! Желаем вам силы в ногах, ума в голове, уверенности на поле, много голов в воротах соперников! Пусть за вас



один ребенок полюбит футбол сильнее, чем прежде, значит наша работа ведется не зря!

По результатам всех встреч команд 2007/2008 годов рождения абсолютными чемпионами стала команда «Деметра» (тренер-преподаватель О. Г. Николаев). Вторую строчку турнирной таблицы заняла команда «Газовик» (Петровск), а на третьем месте – СШ «Степное» (Степное).

громко болеют любимые люди и верные болельщики, пусть у каждого игрока получится вести команду к победе и покорять все новые вершины!

**О. НИКОЛАЕВ,  
В. ЛОБАСТОВ,  
тренеры-преподаватели  
Центра дополнительного  
образования  
р. п. Новые Бурасы;  
И. ВАСИЛЬЕВА.**



**#АГРОДЕТИ  
БОЛЬШЕ, ЧЕМ ТУРНИР!**



● **ГИБДД СООБЩАЕТ**

## Ответственность за передачу права управления несовершеннолетнему

Любое транспортное средство согласно законодательству является источником повышенного риска. От мастерства, опыта и профессионализма водителя зависит не только его жизнь, но жизнь, безопасность и здоровье всех участников дорожного движения.

Случаи, когда за рулем оказывается подросток, без удостоверения водителя, должного опыта вождения и сноровки – уже не редкость.

Несовершеннолетний за рулем – какое наказание следует за это правонарушение? Несовершеннолетний не может управлять транспортным средством, не имея удостоверения водителя, будь то автомобиль, мотоцикл. Если несовершеннолетний поймает за рулем? Согласно ст. 12.7 ч.1 КоАП РФ к лицу, управляющему автомобилем и не имеющим на это права (исключение составляет учебная езда) будет применено административное взыскание от 5 до 15 тысяч рублей. Также несовершеннолетний водитель будет лишен права управлять ТС, а сам автомобиль задерживается и отправляется на штрафстоянку.

Ответственность за передачу руля несовершеннолетнему также не пройдет бес-

следно и для хозяина ТС, передавшего управление автомобилем несовершеннолетнему. Согласно ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ за передачу руля несовершеннолетнему без водительского удостоверения предусмотрено наказание – наложение административного штрафа в размере 30 тысяч рублей. Машина, соответственно, будет задержана и отправлена на штрафстоянку.

Родители или любые иные уполномоченные законом представители несовершеннолетнего могут быть привлечены к административной ответственности согласно ст. 5.35 ч.1. КоАП РФ.

Многоуважаемые родители, Вы и только лишь Вы будете виновны в том, что ребенок окажется за рулем, так как Вы несете за него полную ответственность.

**А. ЗАРЬКОВА,  
инспектор по пропаганде  
ОГИБДД МО МВД России  
«Базарно-Карабулакский»,  
ст. лейтенант полиции.**

● **В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ**

## Комментарий председателя Саратовской областной думы А. С. Романова по итогам заседания регионального парламента

– Заседание началось с вручения депутатских удостоверений четверым новым парламентариям. Далее обсудили ряд значимых для жителей региона вопросов. Центральной темой для обсуждения стали, безусловно, поправки в закон об областном бюджете. Область получила более двух миллиардов рублей из федеральной казны. Эти деньги пойдут на решение очень важных проблем. В первую очередь, это, конечно же, вопросы здравоохранения. Пандемия еще не закончилась, врачи, медсестры ежедневно ведут борьбу за жизнь людей. Поэтому часть полученных средств будет направлена на финансовое обеспечение медорганизаций, выплаты медработникам, лечащим пациентов с коронавирусной инфекцией, строительство новых лечебных учреждений.

Необходимо обеспечить лекарствами граждан, которые проходят лечение от COVID-19 амбулаторно – и средства на это также предусмотрены.

Более 700 млн рублей получит дорожный фонд региона. Будут отремонтированы дороги, следовательно, передвигаться по ним станет безопаснее. Область получит средства и на проведение историко-культурной экспертизы зданий для включения их в реестр объектов культурного наследия. Нам важно сохранить для будущих поколений прекрасные строения, сохранившиеся и в Саратове и в районах области.

Отмечу, что регион регулярно получает средства из федеральной бюджета. Огромную помощь в этом вопросе оказывает Саратовская область спикер Государственной Думы Вячеслав Викторович Володин. Например, в 2020 году поступило 58,2 млрд рублей. Отмечу, что общая доходная часть бюджета за прошлый год составила 129 млрд рублей. Таким образом, поддержка существенная, она позволяет решать многие проблемные вопросы.

Сегодня принят ряд важных социальных поправок в действующее законодательство. Например, теперь родителям, получающим пособия на детей, не нужно будет лично предоставлять некоторые справки и документы в соответствующие ведомства. Сотрудники будут запрашивать их самостоятельно.

Еще один принятый закон касается полного запрета высадки из общественного транспорта детей до 16 лет. Мы знаем, что это резонансная тема, которая беспокоит общественность. Были случаи, когда ребенка высаживали из автобусов и это, несомненно, связано с опасностью для несовершеннолетнего. Ребята часто оказываются в незнакомом месте, не всегда могут понять, как им действовать, а попросить помощи у взрослого боятся. Теперь кондуктор будет обязан доставить маленького пассажира до нужной остановки. Подчеркну, что речь идет о жизни и здоровье детей, а значит никаких иных решений быть не может.

Одним из принятых сегодня законов расширен перечень категорий граждан, которые могут воспользоваться социальной ипотекой. Теперь такое право появилось у ветеранов и инвалидов боевых действий, семей с детьми-инвалидами, семей с одним родителем и детьми, которые не получали материнский капитал, жителей аварийных домов и тех, кто приобретает квартиры в новостройке.

Отмечу, что депутаты внимательно рассмотрели все документы, задали вопросы авторам законопроектов, представителям органов исполнительной власти. Решения принимались взвешенно и исходя из интересов жителей Саратовской области.

## Исправная техника – залог успешной работы на полях

В преддверии весенне-полевой кампании в хозяйствах района проводится техосмотр тракторов согласно утвержденному графику. Основной целью этих мероприятий является проверка технического состояния тракторной техники на соответствие требованиям безопасности жизни и здоровья людей, а также окружающей среды. Так, 21 мая на базе КФХ Николая Михайловича Бочкарева состоялся показательный технический осмотр самоходной сельскохозяйственной техники.

В техосмотре приняли участие начальник территориального отдела, главный государственный инженер-инспектор инспекции гостехнадзора по Новобурасскому району С. В. Бумарсков, консультант отдела по сельскому хозяйству администрации Новобурасского муниципального района О. В. Шведова, представители СМИ, механикаторы.

Основной задачей и целью мероприятия является пропаганда качественной



подготовки техники в соответствии с требованиями нормативов в части безопасной эксплуатации как в процессе проведения весенне-полевых работ, так и при дальнейшем использовании самоходных машин.

Проведение технического осмотра включало в себя:

– проверку наличия необходимой документации и информации об уплате государственной пошлины за выдачу документа о прохождении технического осмотра машины;

– проверку соответствия машин данным, указанным в представленных документах и техническое состояние машин.

В заключение мероприятия были рассмотрены актуальные вопросы при подготовке к техническому осмотру и дальнейшей эксплуатации самоходных сельскохозяйственных машин в период проведения сезонных полевых работ.

Николай Михайлович – фермер с многолетним опытом. Этот год деятельности – юбилейный! Ровно 30 лет назад зародилось его фермерское хозяйство. Перед техосмотром он ничуть не волновался, потому что уверен в своих тракторах. По внешнему презентабельному виду техники мне показалось, что все они новые. «Что вы, вот этому трактору, что с краю, более тридцати лет!», – удивил Николай Михайлович. Вот что значит добросовестно и бережно от-



носиться к закрепленной технике! Фермер твердо убежден, что за техникой нужно постоянно следить, тогда и она не подведет.

– С учетом того, что в процессе работы сельхозтехника испытывает повышенную на-

грузку, приводящую к быстрому износу и выходу из строя различных узлов и механизмов, техническое состояние тракторов требует тщательного контроля, и исправность техники – это не прихоть, а важное условие для спокойной безопасной работы в поле. К тому же качественная бесперебойная работа техники, занятой на полях, – это одна из составляющих высоких урожаев, – отметил С. В. Бумарсков.

Подводя итоги, Сергей Валентинович пожелал труженикам успешной безаварийной работы в предстоящем сельскохозяйственном сезоне.

**И. БАРЫШНИКОВА.**  
Фото автора.

## ● НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

### О ежемесячной выплате на детей в возрасте от трех до семи лет включительно

ГКУ СО УСПН Новобурасского района продолжает прием заявлений на назначение ежемесячной выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет включительно. В Новобурасском районе данная выплата назначена 621 получателю на 683 ребенка.

10 марта 2021 Президент России В. В. Путин подписал Указ, которым изменен порядок определения размера ежемесячной выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет включительно.

Изменениями предусмотрено, что размер выплаты будет устанавливаться дифференцировано в зависимости от дохода семьи. В случае если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом еже-

сячной выплаты в размере 50% величины прожиточного минимума для детей, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, ежемесячная выплата назначается в размере 75% величины прожиточного минимума для детей. Если среднедушевой доход семьи, который рассчитан с учетом выплаты в 75% от величины прожиточного минимума для детей, не превышает размер прожиточного минимума на душу населения, то ежемесячная выплата составит 100% прожиточного минимума.

В Саратовской области величина прожиточного минимума на душу населения, применяемая для определения права на ежемесячную выплату, в 2021 году составляет 9 844 рубля.

Величина прожиточного минимума для детей в 2021 году составляет 10 191 руб. То есть выплата в зависимости от дохода семьи может быть установлена в размере 5095,50 руб. (50%), 7643,25 руб. (75%) или 10191 руб. (100% величины прожиточного минимума для детей).

На сегодняшний день в Новобурасском районе на повышение пособия на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно родители подали более 250 заявлений, из них 193 поданы дистанционно через портал госуслуг. Сейчас пособие в повышенном размере уже выплачено 80 детям.

В соответствии с Указом, перерасчет выплаты гражданам, которым она ранее была назначена производится на основа-

нии заявления. Заявление можно подать через единый портал предоставления государственных услуг, либо в МФЦ, либо в ГКУ СО УСПН Новобурасского района.

При наличии права на увеличенный размер (75% или 100% величины прожиточного минимума ребенка) перерасчет ранее назначенной выплаты будет производиться с 1 января 2021 года.

По всем вопросам обращаться в ГКУ СО УСПН Новобурасского района по адресу: Саратовская обл., р. п. Новые Бурасы, 2 Советский переулок, д. 1, телефон для справок: 8(84557)2-11-87.

**И. МИНИКЕЛЬ,**  
директор ГКУ СО УСПН Новобурасского района.

## ● МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – В ДЕЙСТВИИ

### Встреча в п. Белоярский

26 мая прошла встреча главы Новобурасского района с жителями п. Белоярский. Общение началось с выступления главы Белоярского муниципального образования А. Г. Шорникова, который доложил о работе администрации в 2020 г.

В поселке от поросли был очищен парк, в селах МО от кустарника очищены автодороги, половина ламп освещения заменены на энергосберегающие. Улучшена система водоснабжения, установлен расширительный бак на водонапорную башню и в период полива водоснабжение будет бесперебойным. Александр Геннадьевич отметил дружную работу белоярцев на очистке кладбища, вывозе несанкционированных свалок, замене ограждения погоста.

Глава района А.Ф.Воробьев рассказал о смене регионального оператора по вывозу мусора. В ближайшее время ожидается увеличение количества контейнеров и отладка графика работы сбора



отходов. В вопросах капитального ремонта многоквартирных домов поселка администрация направляет запросы на ремонтные работы, пока отремонтирован один дом, но в планах фонда капитального ремонта работы по обновлению крыши и других домов.

Алексей Федорович поблагодарил депутатов муниципального Собрания Новобурасского района С. И. Дзюбану и С. В. Ильинца за постоянную помощь в бюджетной сфере поселения.

Помощь детскому саду оказывает и КФХ Латынцева И.А. Особо глава отметил помощь СХПК «Штурм» в пожарной безопасности, имеющаяся техника позволяет пресекать распространение огня.

Главный врач центральной районной больницы М. Б. Елсина призвала жителей вакцинироваться от Ковид-19. С начала года 121 новобурасец заболел этой болезнью, 11 человек умерли. Сегодня привито 1843 жителя. Медперсонал принимает заявки на прививку и выезжает в



населенные пункты. Амбулатория п. Белоярский в рамках национального проекта будет капитально обновлена. В июне начнется ремонт крыши, заменят двери, окна, отремонтируют канализацию и водоподачу. Новый а\м УАЗ прикрепят к сельской амбулатории совхоза.

В сфере образования Белоярского МО действует 16 программ дополнительного образования, открыта «точка роста», качество знаний высокое. Создан отряд «Пограничник» из 15 учеников. Начальник управления образования Е. А. Савенкова сообщила о заключении договоров на охрану школ района с частными охранными предприятиями. Ожидается замена школьного автотранспорта, ученики получат новый компьютер и 5 рециркуляторов воздуха.

На вопросы жителей о льготном проезде ответила И. М. Миникель, руководитель сферы соцобслуживания. Льготники могут воспользоваться льготным проездом на маршруте Петровск – Новые Бурасы.

Руководитель СХПК «Штурм» С. И. Дзюбан обратилась к землякам с просьбой беречь природу малой родины, быть внимательными в пожароопасный период. Сергей Иванович пообещал переделать старый исправный бензовоз под подвоз воды при тушении возгораний.

После встречи жители могли в частном порядке пообщаться со специалистами и решить личные проблемы.

**Подготовил И. ПОПКОВ.**  
Фото автора.



## Примите поздравления!

26 мая отметила свой юбилейный день рождения наша дорогая **Татьяна Алексеевна БАЖАНОВА**.

От всей души желаем ей с радостью встречать каждый день, не зная поводов для грусти. Пусть будет счастливой жизнь, верными друзья, пусть будут любящими родные, пусть будет постоянной удача. Здоровья, красоты, обаяния и веселья.

**Юбилей** — всегда роскошный возраст: Есть что рассказать, о чём взгрустнуть. Этот возраст, яркий и прекрасный, Открывает новый

в жизни путь!  
**Н. Н. ПАСТУХОВА,**  
**Е. Г. ДЕРГАЧЕВА,**  
**Ю. Л. ЕНЖАЕВА,**  
**Л. С. КУРНУШКО,**  
**Е. Г. КАЛИНИЧЕНКО.**

28 мая день рождения отметила замечательная женщина, социальный работник **Наталья Терентьевна ГЕЖА**.

От всего сердца желаю ей крепкого здоровья, счастья, во всех делах успехов. Пусть ваше желание помочь принесит радость тем, кто слаб или болен,

а ваши стремления всегда находят поддержку и восхищение. Большое спасибо за ваш труд.

Пусть каждый день ваш будет ярким, Безмерно радуют друзья, Пусть не кончатся подарки, И рядом будет вся семья!

**М. А. ДЫРНАЕВА.**

28 мая отметил 60-летний юбилей Валентин **Александрович ЗАГУЛЯЕВ**. От всей души поздравляем с солидной датой! Пусть в этот юбилей жизнь заиграет свежими красками и новыми ощущениями. Пусть перечень достижений пополняется, энтузиазм не гаснет, а любовь к жизни только растёт. Здоровья вам, семейного уюта, благополучия и достатка!

60 — для вас лишь дата, Лишь ступенька на пути, Вам желаем бодрим шагом, Еще столько же пройти!  
**Профком, администрация ГУЗ СО «Новобурасская РБ».**

2 июня наша дорогая, уважаемая **Екатерина Валерьевна СМЕРНОВА** отпразднует свой день рождения.

Работать с Вами — было одно удовольствие, и мы жела-

ем, чтобы каждый новый рабочий день был наполнен энергией, мотивацией и отличными идеями, каждый вечер — спокойствием, умиротворением и душевностью, а каждые выходные — веселыми событиями, путешествиями и яркими впечатлениями!

Вас с днем рождения сегодня поздравляем,

Всем коллективом

от души желаем —

Успехов в личной жизни

и труде,

Быть уважаемой повсюду

и везде!

Пусть Вас здоровье

вовсе не подводит,

И с солнцем утро

каждое приходит,

Чтоб было настроение

вставать,

Любить, творить,

смеяться и мечтать!

**Коллектив ОСБ 3992.**



**- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ**

**- ФАСАДЫ - КРОВЛЯ**

**- ЗАБОРЫ из профлиста**

**8-991-513-04-15**

— ДОГОВОР  
— ГАРАНТИЯ  
— РАССРОЧКА НА  
24 МЕС.

РЕКЛАМА

**Закупаем мясо**  
свинина — 170 руб.  
хряки — 80 руб.  
корова — 200 руб.  
Забой бесplatно,  
без скидок.  
Тел.: 8-951-887-64-79;  
8-917-025-27-23.

РЕКЛАМА

**Бойня Базарный Карабулак**  
закупает мясо.  
Телефоны для связи:  
8-937-259-14-01;  
8-919-833-70-26;  
8-937-259-13-64

РЕКЛАМА

**Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.**  
Приезжаем, забиваем сами.  
Тел.: 8-906-155-93-50;  
8-951-887-65-46  
Сергей.

РЕКЛАМА

**Закупаем любое мясо Дорого!**  
Живым весом и убой.  
Звонить в любое время.  
Тел.: 8-987-368-80-86;  
8-906-303-83-75.

РЕКЛАМА

**Реализуем КУР-НЕСУШЕК**  
Действуют скидки.  
Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-961-402-19-10.

РЕКЛАМА

**Закупаем любое мясо Дорого.**  
Приезжаем сами.  
Расчет на месте.  
Тел.: 8-937-146-46-46;  
8-951-888-03-92.

РЕКЛАМА

**КУРЫ-НЕСУШКИ**  
хорошей яйценоскости.  
Доставка бесплатная.  
Тел.: 8-938-171-56-45.

РЕКЛАМА

**МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО ДОРОГО**  
Тел.: 8-927-100-62-60;  
8-953-979-49-05;  
8-906-312-98-86.

РЕКЛАМА

**Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов**

**ЦЕНТР ЛАЗЕРНОЙ КОРРЕКЦИИ И МИКРОХИРУРГИИ**  
**ПРИЕМ ВРАЧА-ОФТАЛЬМОЛОГА ИЗ САРАТОВА**  
4 июня 2021 г. в Новых Бурасах  
Обследование на самом современном оборудовании  
Телефон для записи: + 7-908-542-25-00

РЕКЛАМА

**ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ (отмежеванные, пай, доли)**  
Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01  
**БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ**

РЕКЛАМА

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
о предоставлении земельного участка для сельскохозяйственного использования  
Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для сельскохозяйственного использования.  
Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.  
Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.  
Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.  
Дата окончания приема заявлений: 28.06.2021.  
Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 14910 кв.м.  
Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование.  
Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.  
**А. КАЗАНЦЕВ,**  
начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства.

РЕКЛАМА

В центральной аптеке № 30 (п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 28)  
**31 мая с 9.00 до 10.00 ч.**  
«РАДУГА ЗВУКОВ»  
**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
аналоговые, цифровые  
Цена: от 7 700 до 18 000 руб. (Россия, Дания, Германия)  
Справки и заявки на дом по тел. 8-901-866-81-57  
Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.  
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, необходима консультация специалиста

РЕКЛАМА

**КФХ Федоровой С. Н.** сообщает, что в период с мая по ноябрь месяц 2021 года на полях хозяйства будут проводиться работы по химической обработке посевов.  
Сроки работ можно уточнить по телефону: 8-927-140-29-55.

**Доставка**  
щебень, доломитка, песок.  
Тел.: 8-927-110-86-35;  
8-961-649-79-14.

РЕКЛАМА

**СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!**  
От всей души благодарим депутата муниципального Собрания Новобурасского муниципального района **Алексея Степановича Прозорова** за внимание к нашим детям.  
Желаем Вам здоровья, интересных замыслов и их благополучных воплощений, ярких, значительных событий, личного счастья и дальнейшего процветания.  
Пусть Ваша доброта и щедрость вернутся к Вам сторицей.  
**Выпускники и родители выпускников 2021 года МОУ «СОШ с. Чернышевка».**

**31 мая**  
"Всемирный день без табака"  
Мы хотим Вам предложить без курения жизнь прожить. Быть здоровым так легко: Соки пить и молоко, Заниматься физкультурой, Музыкой, литературой, Жить, мечтать, творить, любить И, конечно, не курить.  
**Словно трубы не дымите, Мы Вас просим: НЕ КУРИТЕ!!!**



**Требуются:**  
Грузчики з/п от 1 200 руб./смена; Фасовщицы (ки) з/п от 1 000 руб./смена  
Оплата еженедельно без задержек! Без опыта работы. Работа в г. Саратов.  
Тел.: 8-908-555-54-54.

РЕКЛАМА

**ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.»** требуется повар на центральную базу.  
Тел.: 8-927-118-99-84.

РЕКЛАМА

Утерянный аттестат, выданный СОШ № 74 г. Челябинск в 2001 г. на имя **Бадалян Нарине Романовны**, считать недействительным.

**ВАХТОВЫЙ МЕТОД РАБОТЫ**  
30/45//60/90/120 смен  
РАБОТА ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ для мужчин и женщин БЕЗ ОПЫТА РАБОТЫ  
Работа на крупнейших складах г. Москвы и МО  
\* проживание в комфортном общежитии  
\* горячее питание  
\* авансирование каждые две недели от 3000 руб.  
\* достойный уровень дохода  
\* своевременные выплаты  
\* официальное оформление  
\* дружный коллектив  
Собеседование по адресу: г. Саратов, ул. Аткарская, 66, каб. 507, с 9.00 до 18.00  
Тел.: 89271453821, 89270508163 также можно написать в WhatsApp

РЕКЛАМА

**АО «Тепловская ДорПМК»** требуются дорожные рабочие

**ПРОДАЮТСЯ:**  
**ДОМ** в с. Гремячка.  
Тел.: 8-908-545-02-82.  
\*\*\*  
**КВАРТИРА** однокомнатная в с. Тепловка общей площадью 35 кв. м, с балконом, 3 этаж, солнечная сторона. Цена — 430 тыс. рублей.  
Тел.: 8-900-312-54-72.  
\*\*\*  
**ДОМ** с удобствами, 86 кв. м, надворные постройки, сад, земельный участок 6 соток. Цена — 1 млн 600 тыс. руб.  
Тел.: 8-968-325-56-85.  
\*\*\*  
**КВАРТИРА** 3-комнатная в р. п. Новые Бурасы.  
Тел.: 8-937-266-75-15.  
\*\*\*  
**БЛОКИ** строительные, новые, керамзитные.  
Тел.: 8-937-146-10-01.  
\*\*\*  
**ДОМ** в р. п. Новые Бурасы, ул. Пушкина, 145.  
Тел.: 8-927-278-17-69.

РЕКЛАМА

**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ**  
Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".  
Издатель — МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru  
Телефоны: редактор — 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям  
Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.  
За качество фотографий типография ответственности не несет  
Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 28.05.2021 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 1255.

Заказ 2146.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.